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Marija Snežna. Dne 25. marca, popoldan 01 

treh, priredijo dekleta Marijine družbe igri 
»Ljubezen Marijinega otroka«, da proslavlja 
materinski dan. Vsi tisti, ki ljubite svoje ma
tere in ki veste, kaj smo materam dolžni, pri
dite v obilnem številu, da bomo najlepše prt* 
slavili ta dan. Matere pa, če mogoče, vse na 
veselo svidenje. Bog živil 

Zgornja Polskava. Naše marljivo lzobrateH 
valno društvo »Skala« priredi na praznik Maj 
rije Device dne 25. marca Materinski dan iSj 
ob tej priliki popoldan po večernicah vprizorl 
v Društvenem domu pri Rečniku štiri nad vs« 
lepe igre enodejanke: Pismo — Močna mati 
— Materinska ljubezen — Kjer ljubezen, taia 
Bog. — Na sporedu je tudi nekaj deklamaclj. 
Nastopi tudi pevski zbor z nalašč za materin
ski dan sestavljenimi pesmi. Matere naše iS 
vsi ,ki vam Je pri srcu naša dobra mladina« 
prlditel Pokloniti se vam hoče ta dan vaša 
mladina, združena v Katoliškem prosvetnem 
društvu »Skala«. 

Velika Nedelja. Katoliško bralno društva 
»Mir« prirodi v nedeljo, dne 23. marca, ob 1&. 
url v svoji društveni dvorani zopet dve igrtf 
»Fernando, strah Asturije« in »Sv. Cita«. Ob« 
igri sta lepe in podučne vsebine. Zato vas vse 
k obilni udeležbi vabi odbor. — Na praznit. 
Marijinega Oznanenja dne 25. marca popol
dne po večernicah pa priredi naša dekliška 
Marijina družba našim dobrim materam prox 
slavo materinskega dne z zelo pestrim spore
dom v dvorani bralnega društva. K tej pro
slavi, ki je vstopnine prosta, so vabljeno zla
sti matere. Pridite! 

Mala Nedelja. V Društvenem domu se vrM 
na Marijin praznik dne 25. marca takoj pa 
večernicah ob pol štirih akademija v proslavo 
Materinskega dne. Petje, tamburanje, dekla* 
macije In krasna drama »Materinsko srce«. 

Braslovča. Materinski dan. Na praznik Ma« 
rijinega Oznanenja priredi tukajšnje katoliške 
prosvetno društvo Materinski dan. Na sporedu 
je petje, govor, deklamacije in lepa igra, pri« 
merna za lepi praznik naših dobrih, požrtvo* 
valnih slovenskih mater. Matere, pridite, n« 
bo vam žal! Vabimo pa tudi vse prijatelje ka
toliške prosvete. — Preteklo nedeljo, dne i . 
marca tega leta je imelo Katoliško prosvetna 
društvo svoj redni letni občni zbor. Z občnlni 
zborom pa je bilo združeno tudi skioptična 
predavan'6 o preganjanju kristjanov v Rusi
ji. Udeleženci, med katerimi smo pogrešali po* 



»ebno može in fante, ki bilo Jih Je bilo plSlc 
Število, so predavanju z zanimanjem sledili 

Središča ob Dravi. Higijenska razstava. Ka
toliško izobraževalno društvo priredi v Društ
venem domu s pomočjo Higijenskega zavoda 
t Ljubljani celotedensko higijensko razstavo 
Razstava se prične dne 23. marca 1930 in bc 
trajala skozi ves teden do dne 30. marca. Na 
razstavi bodo videti vsakovrstne zanimivosti 
ki nam bodo ponazorovale potek kake bolezni 
dalje higijeno v kmetski hiši itd. Vsak večei 
pa se vrše skioptiena in filmska predavanja 
Ker take, odnosno slične razstave v našem 
kraju in njega bližnji okolici še ni bilo, zat<: 
apozarjamo nanjo že sedaj in vabimo vsa ose
be, šole in vsa domača ter sosedna društva 
e"a si to razstavo vsekakor ogledajo. 

Središče ob Dr.avL Ljudski oder v Središču 
♦prizori na Jožefovo dne 19. marca ob pol 8. 
ari zvečer v Društvenem domu v Središču 

Eretresljivo dramo v petih dejanjih »Živa po
opana«. Zgodovinska igra nam slika hudob

nost in zahrbtnost oholih grofov napram že
Bi, ki je bila plemenita po srcu, a nizkega 
etanu. 


